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ΘΑΥΜΑΤΑ ΕΝ ΑΓΙΩ ΟΡΕΙ
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΜΦΥΛΙΟ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝ ΕΤΕΙ 1948

(Σάββα Μοναχού Φιλοθεΐτου)

Θαύματα τα οποία έγιναν κατά τον Οκτώβριο του 1948, όταν πολυμελής συμμορία 
εισήλθε στο Άγιο Όρος και λεηλάτησε τις Καρυές κ.λ.π. (εδώ).
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Α) Όταν περικύκλωσαν οι συμμορίτες το κονάκι (αντιπροσωπείο) της Ι. Μ. 
Ζωγράφου και πυροβολούσαν εναντίον του αναγκάζοντας την λίγη δύναμη των 
χωροφυλάκων που υπήρχε εκεί να παραδοθεί, ένας εκ των συμμοριτών πυροβόλησε 
την εικόνα του Αγίου Γεωργίου η οποία ήταν αναρτημένη πάνω από την εξώθυρα.

Το μεν τζάμι της εικόνας έσπασε, αλλά η εικόνα του Αγίου έμεινε αβλαβής, όμως 
και το βλήμα δεν βρέθηκε!
Β) Όλμος εκσφενδονίσθηκε από τους αντάρτες από απόσταση πεντακοσίων μέτρων 
εναντίον του Βατοπεδινού κονακίου με σκοπό να φονεύσουν τον διοικητή του Αγίου 
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Όρους ο οποίος βρισκόταν μέσα σε αυτό μαζί με 4 χωροφύλακας. Όμως, ο όλμος 
έπεσε στο απέναντι κελί του Φερφερή, που εκείνη τη στιγμή ήταν γεμάτο από 
μοναχούς και λαϊκούς καθώς τελούνταν Θεία Λειτουργία. Παρόλου που κτύπησε 
πάνω στην στέγη, δεν εξερράγη, μόνο κρότος έγινε και ο όλμος βρέθηκε.
Γ) Περίπου 100 συμμορίτες όρμησαν με λύσσα για να εισέλθουν στο Βατοπεδινό 
κονάκι ώστε να συλλάβουν τον διοικητή, αλλά δεν μπορούσαν καθώς οι λίγοι 
χωροφύλακες που βρίσκονταν μέσα τους απέκρουαν αμυνόμενοι ανδρικώτατα. 
Τότε αυτοί, λαβόντες μια φιάλη γεμάτη βενζίνη, της τοποθέτησαν φυτίλι και αφού 
το άναψαν, την έρριψαν πάνω στην στέγη του Κονακίου. Και η μεν φιάλη έπεσε 
πάνω στην σκεπή, η δε βενζίνη με το φιτίλι, τινάχθησαν έξω του κτιρίου, χωρίς να 
επιφέρουν καμία βλάβη.
Δ) Κάποιος αστυνομικός, είχε προετοιμασθεί να κοινωνήσει τα Άχραντα Μυστήρια 
και πήγε το πρωί στην εκκλησία του κοιμητηρίου του Πρωτάτου όπου τελούνταν 
Θεία Λειτουργία.

Οι συμμορίτες, αφού τον αντιλήφθησαν έτρεξαν να τον συλλάβουν. Αλλά στο 
μεταξύ, τον βλέπει ένας μοναχός και του λέει: Δεν έρχεσαι στο σπίτι μας όπου και 
μείς έχουμε Λειτουργία και δύνασαι να μεταλάβεις; Μάλιστα, έρχομαι, είπε ο 
αστυφύλακας και επορεύθησαν κατά κει. Μόλις απεμακρύνθησαν μπήκαν οι 
συμμορίτες στο παρεκκλήσι ρωτώντας, αλλά δεν τον βρήκαν, διότι ταυτόχρονα 
είχε παρακάμψει από άλλο δρόμο και έτσι σώθηκε ο υπάλληλος.
Και άλλα θαύματα διενεργήθησαν από την Θεία Δύναμη, τα οποία δεν υπέπεσαν 
στην αντίληψη των ανθρώπων.
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